

R O M Â N I A
JUDEȚUL BISTRIȚA-NĂSĂUD
COMUNA ILVA MICĂ
CONSILIUL LOCAL

Nr. 4.474 din 29 iunie 2017.

PROCES – VERBAL

Încheiat astăzi, 29 iunie 2017, ora 14⁰⁰, cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local al comunei Ilva Mică. Ședința a fost convocată prin Dispoziția primarului nr. 152/23.06.2017 și prin Convocatorul de ședință cu nr. 4.349/23.06.2017.

D-na secretar Ernst Adriana-Maria face cunoscută prezența: la ședință participă 11 consilieri din cei 13 consilieri în funcție. Lipsesc dl. consilier Benkó A.-S și dl. consilier Sângeorzan A..

Din partea executivului participă la ședință dl. primar Horea Aurel și dl. viceprimar Mușină Ilie.

La ședință participă d-na secretar Ernst Adriana-Maria.

Dl. președinte de ședință Mușină Ilie prezintă ordinea de zi propusă de executiv:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

2. Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare directă a materialelor lemnoase provenite din fondul forestier și din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică și a prețurilor pentru vânzarea materialului lemnos provenit din confiscări în anul 2017,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

3. Proiect de hotărâre privind implementarea Proiectului “Modernizare Cămin Cultural în localitatea Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud” și depunerii cererii de finanțare pe Submăsura 7.6 - “Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural”,

- inițiator : Primarul comunei Ilva Mică;

4. Probleme curente.

Dl. președinte de ședință Mușină Ilie supune la vot ordinea de zi - se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (Buhai M., Marcu S., Matei R.-L., Mare I., Mușină I., Martița V., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D- I., Prangate O.).

Se trece la pct. 1 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică.

Dl. viceprimar Mușină Ilie prezintă proiectul de hotărâre împreună cu documentele atașate. Spune că este vorba de trei partizi o partidă la Cucureasa de 627 m³ cu 133lei/m³ și doua la Vilfa de 677 m³ cu 100 lei/m³ și a doua de 242 m³ cu

123lei/ m³.

Dl. consilier Marcu S. întreabă de ce sunt două și dacă sunt din afara fondului forestier.

Dl. viceprimar Mușină Ilie îi răspunde că sunt accidentale în una, iar în cealaltă sunt subțiri, dar și că sunt din afara fondului forestier.

Dl. președinte de ședință Mușină Ilie supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi din totalul de 13 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Matei R.-L., Mare I., Mușină I., Martița V., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D- I., Prangate O.). Se adoptă **Hotărârea nr. 37 din 29 iunie 2017 privind aprobarea organizării unei licitații pentru vânzarea de masă lemnoasă pe picior din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică .**

Se trece la pct. 2 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea prețurilor de vânzare directă a materialelor lemnoase provenite din fondul forestier și din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică și a prețurilor pentru vânzarea materialului lemnos provenit din confiscări în anul 2017.

Dl. viceprimar Mușină Ilie prezintă proiectul de hotărâre împreună cu documentele atașate.

Dl. consilier Mare Ilie întreabă dacă a mai fost confiscat lemn până acum.

Dl. viceprimar Mușină Ilie îi spune că da au mai fost cazuri anul trecut au fost confiscate o mașină de scânduri, anul acesta 200 m³.

Dl. președinte de ședință Mușină Ilie supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu unanimitate de voturi “pentru” (11 voturi din totalul de 13 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Matei R.-L., Mare I., Mușină I., Martița V., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D- I., Prangate O.). Se adoptă **Hotărârea nr. 38 din 29 iunie 2017 privind aprobarea prețurilor de vânzare directă a materialelor lemnoase provenite din fondul forestier și din afara fondului forestier al Comunei Ilva Mică și a prețurilor pentru vânzarea materialului lemnos provenit din confiscări în anul 2017.**

Se trece la pct. 3 al ordinii de zi : Proiect de hotărâre privind implementarea Proiectului “Modernizare Cămin Cultural în localitatea Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud” și depunerii cererii de finanțare pe Submăsura 7.6 - “Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural”.

Dl. primar Horea Aurel prezintă proiectul de hotărâre împreună cu documentele atașate. Spune că prin indicatorii tehnico-economici suprafața este de 211 mp pentru subsol iar 590 pentru parter, iar propunerea de extindere este de 98 de mp pt. subsol și 169 pt. parter. Spune că suma maximă acordată prin fonduri europene este de 500.000 €, sumă în care vor fi incluse proiectarea, avize, studiu de fezabilitate etc. , iar pentru extindere este o cheltuială neeligibilă și va fi suportată din bugetul local.

Dl. președinte de ședință Mușină Ilie supune la vot proiectul de hotărâre – se votează cu 11 voturi “pentru” (11 voturi din totalul de 13 consilieri locali prezenți la ședință) (Benkő A.-S., Buhai M., Marcu S., Matei L., Mare I., Mușină I., Martița V., Nechiti D.-G., Nechiti S.-P., Nechiti V., Nicoară D- I., Prangate O.) Se adoptă **Hotărârea nr. 39 din 29 iunie 2017 privind implementarea Proiectului**

“Modernizare Cămin Cultural în localitatea Ilva Mică, județul Bistrița-Năsăud” și depunerii cererii de finanțare pe Submăsura 7.6 - “Investiții asociate cu protejarea patrimoniului cultural”.

Se trece la pct. 4 al ordinii de zi : Probleme curente.

Dl. consilier Martița Vasile întreabă care este cantitatea de lemn la care are dreptul o familie .

Dl. viceprimar Mușină Ilie îi răspunde că are dreptul la 5 m³ și că se mai poate suplimenta dacă va fi nevoie.

Dl. consilier Martița Vasile spune că ar fi necesară stabilirea unui loc de fumat și amplasarea unor scrimiere de exterior pentru evenimentele care se desfășoară în sala de nunți. De asemenea, solicită stadiul la care se află alimentarea cu apă.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că se va ocupa șeful SVSU de stabilirea locurilor de fumat și de amplasarea

Dl. consilier Buhai Marinel întreabă dacă s-a găsit soluție pentru coșurile de gunoi.

Dl. consilier Mare Ilie solicită informații legate de finanțarea lucrării de apă.

Dl. primar Horea Aurel răspunde că s-a găsit însă nu se pot monta numai după ce se va termina lucrarea de pavare a trotuarelor care este în atenția executivului. Prezintă detalii legate de alimentarea cu apă și de lucrările derulate prin CNI (Compania Națională de Investiții).

Nemaifiind probleme de discutat, dl. președinte de ședință Mușină Ilie declară închisă ședința ordinară a Consiliului Local al comunei Ilva Mică din data de 29 iulie 2017 la orele 14⁵⁰.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,

SECRETAR,

MUȘINĂ ILIE



ERNST ADRIANA-MARIA



2 ex.

D:\DOCUMENTE SECRETAR\MY DOCUMENTS\2_HOTARARI\HOTARARI 2017\8_29 IUNIE 2017
ordinara\pv_sedinta_ordinara_29iunie2017.doc

În conformitate cu dispozițiile art. 11 din Legea nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică, republicată, procesul-verbal se va afișa la sediul primăriei comunei și pe site-ul primăriei www.ilvamica.ro